

朱存明院长携汉画像研究人员参加“中国汉画学会第十三届年会”

发布时间:2011-11-09

“中国汉画学会第十三届年会”于2011年11月3日至6日在郑州博物院召开。

徐州师范大学汉文化研究院朱存明院长带领青年教师与汉画像方向的研究生一行6人参加了这次会议。这次会议共有来自国内外的汉画像方面的研究人员一百多名，收到学术论文96篇。我校研究汉画像的论文被收入大会论文集的共有8篇。朱存明教授主持了第三组的学术会议并在大会上作了《论汉画像研究方法》的学术报告，受到与会者的好评。

徐州师范大学汉画像艺术研究致力于研究生的培养，近年已经为社会培养了20多名汉画像研究方面的高级人才，这些研究人才成为我国汉画像艺术研究的生力军。

❖ 研究院概况

院况简介

院长致辞

主要负责人

❖ 机构设置

特聘教授

学术委员会

❖ 学科设置

美术学硕士点

艺术学硕士点

历史学硕士点

❖ 科学研究

科研项目

科研成果与获奖

科研信息

❖ 人才培养

美术学研究生

艺术学研究生

历史学研究生

其他学生

❖ 学术交流

学术报告

学术会议

学术研究

❖ 研究论文

学生论文

导师论文

汉文化丛刊

学位论文

❖ 规章制度

工作总结

制度

工作要点

❖ 会议

❖ 科研简报

❖ 电子资料库

邮政编码: 221116